

重建國際禮拜堂總議會大樓計劃

快訊(第173期)

1. 新廈建築師特別為奉獻「造磚者」、「生命樹」及「信心勇士」計劃而設計之誌名匾牌及放置地點已有定案。「造磚者」及「生命樹」之匾牌將分別置於十三樓及十七樓，前者設有兩個大型會議室，為總議會舉行活動、接待訪客及各個委員會舉行會議的地方；後者乃供所有本會會友偶訪使用之休閒大廳。該兩樓層均為新大樓內廣大會友較頻密使用的地方，在此掛上「造磚者」及「生命樹」計劃之奉獻者匾牌，正是本會各堂會及單位弟兄姊妹同心參與此項聖工之美好見證。誌名匾牌之最新設計可參考今主日隨週刊派送之單張。

第二階段認獻計劃截止日期為本年底，盼望更多弟兄姊妹積極回應，珍惜奉獻的機會。參加表格可向堂會同工索取或於網頁下載 www.methodist.org.hk/rdev/miccob。如有查詢，歡迎與馬筠麗女士聯絡。

2. 感謝上帝恩典，則師及工程團隊努力排除萬難，終於十一月二日完成屋宇署驗樓程序。期望本月底前可獲批入伙紙。
3. 新廈正式命名

經十月廿一日常務委員會通過，新廈之中英文命名如下——

中文：衛斯理大樓

英文：Wesleyan House

請為新廈能如期完成而感恩，繼續為內部裝修之工程及奉獻代禱及支持，期盼國際禮拜堂順利於明年農曆新年前可以在新堂崇拜、團契、學習、見證。